

Dobrý den, žádám o poskytnutí informací v souladu s informačním zákonem.

Odpověď prosím zašlete na [redacted] ve strojově čitelné podobě.

Dotazy jsou červeně.

Soča 05-10-2020

05929/2020

Od: Socha Jan

Odesláno: pondělí 5. října 2020 15:12

Komu: Balušek Petr; Dolejška Jiří; rostadoktor; Hou Mirek Redakce Hrabová; potok22; Kopitzová Vladislava; Orkáč Radomír; o.kristina; Pospěch Milan; rundtovi; Skalský Jiří; Slíva Milan; Trávníček Igor; alicastr - redakce Hrabová; romanzhrabove

Předmět: Převzetí webu_a_DNS

Vážení zastupitelé, na základě kritiky šířící se na soukromých webech a fcb, že převod webu je, cituji „další důkaz nekompetence a diletantství na všech úrovních našeho úřadu“ se musím zásadně ohradit.

Radní MOB Hrabová na svém 44. jednání 19.8. 2020 přijali usnesení

44/1021.) Rada městského obvodu Hrabová

bere na vědomí

varianty možného řešení webových stránek MOB Hrabová

a rozhodla

o převodu webových stránek MOB Hrabová pod Ovanet.

O tomto rozhodnutí Ing. Radomír Orkáč dobře věděl, což písemně potvrdil 25.8.2020. Sice tvrdil, že s webem již nemá nic společného, ale stále držel veškeré přístupy.

1. Žádám o doložení písemného potvrzení, aby bylo z něj patrné - co jsem slíbil, co jsem požadoval a jaké přístupy jsem držel (viz Vaše tvrzení)

Přístupy Ovanetu nevydal, proto jsme 18.9. 2020 požádali správce virtuálního serveru spol. Miramo, cituji: Dobrý den, na základě toho, že Ing. R. Orkáč již není správcem webu www.ostrava-hrabova.cz a rozhodnutí Rady MOB Hrabová, že budeme přecházet s webem pod Magistrát města Ostravy, Ovanet a.s. Vás žádáme o zrušení přístupu pro Ing. R. Orkáče a zavedení ftp přístupu pro Ovanet a.s. – kontaktní osoba [redacted]

Miramo přístupy nezrušilo, ale odkázalo nás 21.9.2020 na Ing. Orkáče, cituji z emailu jednatele:

Dobrý den

Jak jsem psal panu starostovi, nemáme k nemu už z principu přístupy.

Vysvětloval jsem mu to v emailu.

Požádal jsem p.Orkace, at Vám je vyda.

Prislíbil, ze to udele.

S pozdravem

Pan Orkáč údajně přislíbil, že přístupy vydá, ale začal na tom pracovat teprve po několika urgencích 1.10.2020.

2. Doložte mi prosím údajný příslib, že dodám přístupy. Já jsem slíbil oředání dat (nikoliv nebezpečného přístupu přes FTP, které na serveru ani neběží) a po Vámi potvrzeném oprávnění, že mohu data předat, jsem data předal.

Niže zasilám korespondenci mezi Ing. Orkáčem a MMO, resp. spol. Ovanet. Pracovníci IT by si měli rozumět a nedělat si naschvály.

3. Jakého naschvály jsem se dopustil (laické i technické vysvětlení)? Prosím o doložení, když nedostupnost stránek byla způsobena změnou DNS serverů a následným zablokováním služby v Cloudflare. Prosím dále o doložení (datum, čas, popis/zpráva), kdy jsem byl úřadem či samosprávou vyzván k předání dat, kdy jsem data předal, kdy byl OVANETem změněn DNS server, odkdy přestaly fungovat stránky.

4. Kdo se mnou způsob migrace webu konzultoval? Kdo, kdy, kde, doložení.

Naprosto odmítám, že bychom na převodu webu začali pracovat ve čtvrtek 1.10.2020, jak se kritikům může jevit. Obrázek si udělejte sami.

Osobně na mě způsob převodu oficiálního webu stejně jako převodu SMS Info Kanálu (s vymazanou SIMkartou a prázdnými kontakty v telefonu ve vlastnictví a správě a celou dobu placeným: SMS MOB Hrabová) působí jako „sabotáž“.

5. Kontakty NIKDY nebyly uloženy na SIM kartě. Doložte prosím postup, jakým byly posílány zprávy a jaký uživatel byl používán pro přihlášení do androidu. Pokud nevíte, jak můžete tvrdit, že byla SIM karta vymazána? Co Vás k tomu tvrzení vede?

Jak se dočtete z korespondence mezi IRO a IT Ovanetu níže,

Potom zamrzí, že stejní lidé, kteří tuto nepřijemnost způsobili Vás obviňují z toho, že nefunguje web nebo Infokanál.

Ovanet, když nezískal požadované přístupy po Ing. Orkáčovi zřídil od pátku 2.10.2020 do dnešního rana 5.10.2020 novou tvář webu. Ta dosud nema data, která byla na minulém webu a dá spoustu práce data doplnit. Proto mějte strpení, jestli na novém webu nenaleznete vše tak jak má být.

6. Žádám o doložení autorů všech používaných fotek a aby byly označovány fotky se jménem autora, jak bylo vždy respektováno na původním webu obce.

Děkuji za spolupráci. S pozdravem [redacted]

Ing. Jan Socha
tajemník

Úřad městského obvodu Hrabová
Bažanova 174/4, 720 00 Ostrava-Hrabová
T +420 599 420 109
M+725 940 318